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第２回議会基本条例特別委員会会議録 

 

１ 開会日時 平成27年４月24日（金）午後０時51分 

２ 閉会日時 平成27年４月24日（金）午後０時54分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       １番 佐々木雄司君   ３番 澤   健君   ６番 治徳 義明君  

７番 原田 素代君  １１番 福木 京子君  １３番 岡崎 達義君 

      １６番 実盛 祥五君 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  富山 義昭君      主    査  青木 智彦君 

７ 協議事項 １）委員長、副委員長の互選について 

       ２）その他 

８ 議事内容 別紙のとおり        
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              午後０時51分 開会 

○議会事務局長（富山義昭君） それではただ今から議会基本条例特別委員会の委員長、副委

員長の互選を行っていただきますが、赤磐市議会会議規則第126条の規定により、互選の方法

は単記無記名投票若しくは指名推選のいずれかとなっております。どちらかの方法によってま

ず委員長を決めていただくことになりますが、今現在、委員長、副委員長がともにおられませ

んので、この場合は赤磐市議会委員会条例第10条第２項の規定により、年長の委員が委員長の

職務を行うとあります。この中で最年長である実盛委員に委員長の職務をお願いしたいと思い

ます。よろしくお願いします。 

○委員（実盛祥五君） それでは委員長の互選について、互選の方法はいかがいたしましょう

か。 

○委員（原田素代君） 指名推選をお願いします。 

○委員（実盛祥五君） 指名推選。はい、みなさんどんなですか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員（実盛祥五君） よろしいですか。ほんなら指名推選で。 

○委員（原田素代君） 岡崎さんを委員長に。 

○委員（実盛祥五君） みなさんよろしいですか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員（実盛祥五君） それでは、岡崎委員長に決定いたしましたので、よろしくお願いいた

します。 

（委員長交代） 

○委員長（岡崎達義君） それでは、副委員長の互選について、互選の方法はいかがいたしま

しょうか。指名推選若しくは投票ということになるんですが。どういたしましょうか。 

○委員（実盛祥五君） 指名でよろしいよ。 

○委員（佐々木雄司君） 副委員長は治徳委員がいいと思います。 

○委員（実盛祥五君） はい、よろしい。 

○委員（原田素代君） 結構です。 

○委員長（岡崎達義君） はい、わかりました。それでは、副委員長に治徳委員が決定いたし

ましたので、よろしくお願いいたします。 

 一言御挨拶させていただきます。前回に引き続きまして議会基本条例特別委員会の委員長に

指名していただきまして、ありがとうございます。今後とも皆さんと協力しながらよりよい議

会運営と議会基本条例の実施に向けて努力していきたいと思いますので、副委員長ともどもよ

ろしくお願いいたします。 

○副委員長（治徳義明君） 全力で頑張っていきます。よろしくお願いいたします。 

○委員長（岡崎達義君） それでは、これで閉会とさせていただきます。ありがとうございま
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した。 

              午後０時54分 閉会 

 


